
ČTENÍ MAPY

zeměpis 6

Ict9-Z-13

10

PRAVDA/LEŽ

vypracoval Martin Krčál



Rozhodni, zda je tvrzení správné či nikoli. Nesprávné oprav.

A

1. Slanost Rudého moře 
dosahuje až 40 %.

2. Mezi státy s nízkou 
vzdělaností patří Mongolsko.

3. Austrálie se řadí mezi státy s 
vysokou biodiverzitou.

4. Madagaskar má jazykově 

B

1. Amazonka patří do úmoří 
Tichého oceánu.

2. Ostrov Grónsko leží na 
Severoamerické desce.

3. Na Madagaskaru převažují 
tropické půdy.

4. Je-li v ČR 12 hodin, je v Indii 4. Madagaskar má jazykově 
blízko k ostrovům 
jihovýchodní Asie

5. Indie je islámskou zemí.
6. Nejhlubším místem planety je 

Mariánský příkop.
7. Austrálie vymírá.

4. Je-li v ČR 12 hodin, je v Indii 
17:30.

5. Japonsko je absolutní 
monarchie.

6. Nejvyšší horou Japonska je Fuji 
na ostrově Hokkaidó.

7. Indie je poloostrov.



1. 11-10

2. 9-8

3. 7-5

4. 4-34. 4-3

5. 2-0



Rozhodni, zda je tvrzení správné či nikoli. Nesprávné oprav.

A

1. ANO

2. NE - vysokou

3. NE - málo druhů

4. ANO

5. NE - budhistickou

6. ANO

7. NE - přibývá

B

1. NE - Atlantského

2. ANO

3. ANO

4. NE - 16:30

5. NE - konstituční

6. NE - Honšú

7. ANO7. NE - přibývá 7. ANO


